

### 登封牵手港中旅打造少林禅武文化产业园

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲 赵晓晴

本报讯 昨日,在登封与港中旅集团战略合作洽谈会及项目签约仪式上,双方就景区配套投资方案、旅游文化产业项目、旅游和文化相关产品的开发、战略投资和合作开发《禅宗少林·音乐大典》等达成共识。

近年来,登封充分发挥文化资源优势,实施“大文化、大旅游、大产业”战略,为加快登封文化旅游产业发展,拉长产业链条,登封和港中旅集团签订了合作协议,港中旅集团将在登封市西城区投资建设“河南省文化改革与发展产业示范园区”一期项目——少林禅武文化产业园。具体建设内容包括,港中旅中国中部旅游基地、欧洲国际商场、影视基地、旅游产品开发、旅游配套设施开发(如酒店、别墅等)及重组或联合开发《禅宗少林·音乐大典》二期项目等。

据了解,港中旅集团创立于1928年4月,是香港四大驻港中资企业之一,是中央直接管理的国有重要骨干企业。

### 哥哥拿着妈妈手机不接陌生来电 弟弟走丢急煞一群好心人

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,一名5岁男孩走失了,他12岁的哥哥拿着妈妈的手机不接陌生来电,几十人为帮孩子找父母而着急。

昨日10时许,荥阳城区巡防大队的郑超、杨玉朝等巡逻到万山北路时,见一5岁的男孩哭喊着:“我要找妈妈。”周围还围了一群人。俩人买了点零食,哄得小男孩不再哭,他说了妈妈的手机号,并说家住“王庄”。“荥阳有两个王庄村,城关乡和豫龙镇都有王庄村,哪一个是的?”

郑超拨打小男孩所说的手机号,虽然通了,但一直没有人接。好心的人们以为妈妈没听见,就一个接一个地拨打,但就是没有人接,这可急坏了大伙儿。

12时30分,郑超接到同事电话,说小男孩的母亲正在荥阳城区一家商场里找孩子。

原来,10时10分,小男孩的妈妈王女士发现孩子丢了,慌张起来了,商场就把所有的出口都堵住,有小孩想出去要经过王女士把验。

当郑超等把小男孩送到王女士身边时问她:“你为什么还不接电话?”王女士解释说,她家住豫龙镇王庄村,早上出门时,把手机留给了在家的12岁的大儿子,并告诉大儿子不要接陌生的电话。她用好心人的手机打自己的手机,想知道小儿子是否有下落,大儿子也一直没有接。

听到此,郑超说:“接个陌生的电话又咋着?如果你儿子接了电话,大家就不会着急一个多月了。”王女士听后很惭愧。 线索提供 冯君峰

# 聋哑男子把四邻八村偷了个遍 新郑警方手语“审讯”嫌疑人

□晚报记者 王军方 通讯员 鲁沛莉

本报讯 新郑市一聋哑人多年来嗜偷成性,四邻八村的烟酒店、百货店以及轮胎、水泵、农用车等都是他的猎取目标。受害者一次次碍于他父母的面子没有报警,他不仅毫无悔意,反而更加肆无忌惮地频繁作案,而且涉案金额越来越大。近日,他被抓获,如何审讯却成了难题,民警只好请来聋哑学校的教师与他沟通。

### 盗窃案件频频发生

去年年末,新郑市公安局观音寺派出所连续接到报案:前河刘村刘万兴家5000元现金被盗,王行庄村“万佳便民店”6000多元钱物被盗,一村民的农用三轮车被盗……

民警初步断定是同一人或同一伙人所为。经进一步侦查,发现前河刘村的刘全伟有重大作案嫌疑。由于刘全伟是聋哑人,交流非常困难,又因他父亲曾当过村干部,受害者碍于面子,顾虑重重,调查取证难度很大。

今年4月,警方终于取得了有力证据,传

唤了刘全伟,但是,如何审讯却成了难题。

### 手语审讯嫌疑人开先例

前天,一场特殊的审讯在新郑看守所进行。与一般审讯不同的是,民警身旁坐着两个穿“便衣”的人,不停地和嫌疑人比比划划。

原来,民警得知刘全伟小时候曾学过手语,于是,请来聋哑学校的老师做翻译,通过手语对他进行审讯。在大量的证据面前,刘全伟终于抵赖不过,供述了他伙同另一个犯罪嫌疑人刘世英多次盗窃作案的犯罪事实。

通过这场无声而艰难的审讯,最终印证了民警调查取证的结果:数年来在周围几个村子发生的多起盗窃案件都是刘全伟所为。

据了解,新郑市此前曾尝试对假装聋哑的嫌疑人进行手语审讯,而对真正的聋哑人进行手语审讯还是第一次。

### 这个聋哑人专吃“窝边草”

今年29岁的刘全伟,自幼聋哑,但由于他在家中是独子,父母及家人对他十分溺爱,他养成了小偷小摸的恶习。他盗窃的金额从几元、几十元,逐渐发展到数百元、数千元,小偷

变成了大偷。烟酒、百货、轮胎、水泵、手机、现金、人力车、农用车等无所不偷,盗窃的方式从顺手牵羊到撬门别锁、翻墙入院,盗窃对象从邻居到亲戚、从生人到熟人、从本村到邻村,几乎是走到哪儿偷到哪儿,见啥偷啥。

### 父母对他欲哭无泪

刘全伟把偷到的钱藏在村中一个隐蔽处,随花随取,偷了东西当即变卖,挥霍一空。几年来,他搅得四邻八村不得安宁,很多人找到他的父母告状。

刘全伟的父母提起这个哑巴儿也是欲哭无泪,除了给受害者赔好话儿赔钱财,还一次次央求受害人不要声张、不要报案。

这些受害人虽然早已察觉刘全伟的偷盗行为,但一是碍于他从小残疾,有同情之心,二是碍于他父母都是老实本分的人,所以,每次被他“光顾”后,都是找到他的家里,由俩老人退赔损失,私了作罢,不去报案。也正因为如此,更加助长了刘全伟的犯罪行为。

聋哑人犯罪照样承担法律责任。昨日,刘全伟和同伙刘世英被新郑警方依法刑拘。

## 先是欠费停机后又手机没电 这俩高中生嵩山迷路,营救真费劲



两个中学生在救援队的帮助下终于安全下山

本报讯 今年就要参加高考的南阳市的俩学生登嵩山迷路,报警后手机欠费停机,民警帮助缴费后手机又没电了。经过9个多小时艰难搜救,昨日2时40分俩学生平安下山。

4月7日下午4时50分,登封110指挥中心接到报警,两个南阳来的高中生在嵩山一山顶上迷路了。报警的魏伟(化名)说不清他和同伴赵强(化名)的位置,只说站在山顶上,

能看见山坳里有两座白色的塔。

林场派出所所长郭俊朝推测,这两座塔很有可能是嵩山法王寺后面的白塔,魏伟和赵强迷路的位置应该是在“嵩门待月”(嵩山景点)的地方,但是“嵩门待月”分南北两个山头(南为玉柱峰,北为桂轮峰),他俩究竟是在南还是在北,待郭俊朝再联系二人时,不料魏伟和赵强的手机竟欠费停机了。

110指挥中心的民警吴变莉赶紧去给俩人的手机充上费用。傍晚7时许,山上山下终于联系上了,按魏伟和赵强所说,搜救人员赶赴“嵩门待月”北边的桂轮峰。

晚上8时40分,众人边走边喊到达桂轮峰顶,打俩人的手机但无法接通,众人站在山顶大声喊话,大约十分钟后,对面玉柱峰的林子里隐约传来回应。夜里10时20分,搜救人员终于在玉柱峰密林中找到了躺在草丛里的魏伟和赵强,两人连站起来的力气都没有了。

魏伟和赵强是南阳市某高中的学生。4月6日,他们跟随老师和同学们来到登封,进驻高招办,准备参加4月11日的体育达标考试。4月7日上午,两人从登封市区书院河一直向嵩山方向走,下午3时达到玉柱峰时,却找不到返回的路了。

两人怕老师和同学们担心,没有告诉他们,试图自己找到下山的路,寻找了一个多小时都没有成功,眼看天色已晚,两人陡然害怕,终于报警,不料先是手机欠费停机,后是手机没电。“我们永远不会忘记在嵩山被救的这个夜晚,简直是死里逃生。”两个学生说。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 李青娜 文/图

房产 刊登规格:5.5x12cm 刊登时间:每周二、四 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

70年代 三期

一间黄金铺,百年摇钱树

珍藏单层街铺·现买现赚70年

40-100m<sup>2</sup>临街产权式旺铺,紧缺发售中

宜商又宜租,席位有限,敬请把握!

惊喜提示:产权车位隆重公开,5万元即可拥有

+68668666 68668777

佳帆阳光花园 花园路旁

现房即买即住 均价 2380 元/m<sup>2</sup>

超低价成熟园林化社区

电话:65693088 65693288 地址:花园路与梨园路(刘庄蔬菜批发市场)交叉口东500米

运河佳苑

向前一小步,优惠一大步!

长江路·超值惊爆价699元/m<sup>2</sup>!

均价1200元/平方米。

1号院5栋楼5月底交房,2号院4栋楼5月1日交房!

☎: 68950616

项目位置:郑州市长江路与西三环路交叉口向西1000米

丰庆佳苑 二期

(2007) 郑房管预字第2055号

现房实景 七月入住 3580 元/m<sup>2</sup>起

百亩双气品质社区 43-160m<sup>2</sup>精品房源

63569999 北环路与丰庆路交叉口北300米路西